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НАТО је спреман да брани свог савезника против претњи на свом јужном крилу и
пошаље трупе Алијансе у Турску, изјавио је генерални секретар НАТО Јенс Столтенберг,
јавља "Ројтерс".

  

"НАТО је спреман и способан да брани све савезнике, укључујући Турску, од било каквих
претњи. НАТО је већ одговорио подизањем својих капацитета, наших способности, наше
спремности да распореди снаге, укључујући југ, укључујућу Турску", рекао је
Столтенберг новинарима уочи састанка министара одбране НАТО у Бриселу, преноси
Танјуг.

  

  

После повреде турског ваздушног простора од стране руских војних авиона током
спровођења ваздушних удара у Сирији, Столтенберг је најавио да ће на данашњем
састанку доминирати питање сиријске кризе и истакао да су руске крстареће ракете
"разлози за забринутост".

  

Столтенберг је рекао да ће министри проценити шта мора да се уради да би се НАТО
прилагодио садашњим и будућим изазовима, укључујући "сајбер нападе и хибридно
ратовање".

  

Алијанса мора да се суочи са сукобима, нестабилностима и несигурностима у многим
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различитим правцима, укључујући проблематичну ескалацију руских војних активности у
Сирији, навео је Столтенберг, додаје АП.

  

"У Сирији, видели смо узнемирујућу ескалацију руских војних активности. Ми ћемо
проценити најновији развој догађаја и њихове импликације за безбедност Алијансе",
изјавио је Столтенберг пред састанак у Бриселу, наводи АФП.

  

Генерални секретар НАТО је додао да није донета било каква одлука, на нивоу трупа
НАТО у Авганистану.

  

Фалон: Русија треба да употреби утицај у Сирији

  

Британски министар одбране Мајкл Фалон затражио је од Русије да искористи свој
утицај на сиријски режим да престане да бомбардује цивиле и најавио упућивање мањег
контигента војника на источне границе НАТО.

  

"Руско укључивање у грађански рат у Сирији је учинило да тај сукоб постане још
опаснији", рекао је Фалон новинарима уочи састанка министара одбране земаља
чланица НАТО у Бриселу и додао да би, уместо тога, Русија требало да изврши притисак
на сиријског председника Башара ел Асада да престане да бомбардује цивиле.

  

Британски министар је најавио да ће његова земља послати "мањи контигент војника" у
Пољску и балтичке земље.

  

"То је део наше политике појачаног присуства на источној граници НАТО како би се
предупредиле будуће руске провокације и агресија", рекао је Фалон.

  

(РТС)
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